
 

 

       

    Nr. înregistrare:  

 

Referința: Licitația organizată de CONPET S.A., în vederea atribuirii contractului ce are ca 

obiect “Servicii de proiectare pentru realizarea obiectivului: Studiu de soluție și proiectare traseu 

nou conducte țiței din jurul/interiorul localității Ploiești”. 

Urmare a clarificărilor, solicitate de către operatorii economici interesați, cu privire la documentația 
publicată pentru procedura de achiziție mai sus menționată, vă comunicăm următoarele: 
 
Întrebarea nr. 1: Având în vedere tema de proiectare, vă rugăm să clarificați dacă veți pune la dispoziția 

câștigătorului următoarele: proiectul de formalități de teren și proiectul pentru intersecție cu calea ferată? 

 Răspuns: CONPET nu va pune la dispoziție proiectul de formalități teren și nici proiectul pentru intersecția 

cu calea ferată, aceste atribuții revenind în sarcina Prestatorului, în conformitate cu solicitările Caietului de 
Sarcini (obținere Autorizație de Construire/Elaborare Documentație Tehnică de Execuție – Proiect Tehnic). 

 
    

Întrebarea nr. 2: Vă rugăm să precizați care este lungimea totală de conductă pentru reamplasat? 
 
 Răspuns: Lungimea totală a conductei ce va trebui reamplasată va rezulta după identificarea noilor trasee. 

După identificarea unor trasee noi pentru conductele de țiței va rezulta și lungimea totală a conductei ce se 

va reamplasa, trasee ce trebuie să țină cont atât de aspecte tehnice cât și de aspecte economice, încercând 

să concentreze cât mai multe conducte pe un traseu dat și discutat cu UAT-urile din zonele traversate. 

 

Menționăm că toate ofertele vor fi elaborate ținând cont de indicațiile precizate mai sus și că restul 
cerințelor din Documentația de atribuire rămân neschimbate. 

 
 

 

 

 

 

ȘEF DEPARTAMENT COMERCIAL 

Jr. Dan MANOLACHE 

 

               Șef Serviciu Achiziții 
                Ing. Florina POPESCU 
 
                                                                                                                                Serviciul Achiziții 
                                                                                                                                Ec. Veronica ROMAN 
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